Abschlusse

P

In der

Se




Abschlisse am Ende der
10.Klasse:

N

¢ ERWEITERTER Sek-I-Abschluss

(Berechtigung zum Besuch der 11. Klasse)

# Sek-I-Abschluss REALSCHULE

# Sek-1-Abschluss HAUPTSCHULE

# Abschluss HAUPTSCHULE

(schon erreicht mit der Versetzung in
die 10. Klasse)




ZIEL:

ERWEITERTER Sek-I-Abschluss

p
N
I I I I
alle Facher 1x5 2x5 1x6
mindestens sonst mindestens sonst mindestens sonst mindestens
4 4 4 4
mogl. Ausgleich mogl. Ausgleich

2x 3 oder besser  1x 2 oder besser

—  Konferenzentscheidung  —

v

ERWEITERTER
SEK-I- —
Abschluss




ZIEL:

N

~ Sek-I-Abschluss REALSCHULE

Zensur in 1 Pflichtfremdsprache mit nicht ausreichender Leistung streichen !

Von den verbleibenden Zensuren:

1x5 2X5 1x6
sonst mindestens 4 sonst mindestens 4 sonst mindestens 4
mogl. Ausgleich mogl. Ausgleich

2x 3 oder besser 1x 2 oder besser

— Konferenzentscheidung —

v

SEK-I-
Abschluss «—
REALSCHULE




N

ZIEL:
Sek-l1-Abschluss HAUPTSCHULE

L/

Zensur in 1 Pflichtfremdsprache mit nicht ausreichender Leistung streichen !

Von den verbleibenden Zensuren:

Nicht ausreichende Leistungen

in hOchstens 3 in wenigstens 4
weiteren Fachern weiteren Fachern

!

SEK-I-
Abschluss
HAUPTSCHULE




Klaus

N

Ein
Beispiel
aus

dem
Leben

Deutsch

Englisch

Franzosisch

-

Latein

Musik

Kunst

Geschk’

Biologie

Sport

]hbwthNN

Ausgleich
1st moglich
und sinnvoll




Petra

N

Ein
Beispiel
aus

Deutsch

4

Englisch

4

Franzosisch

Latein

Musik

Biologie

Sport

Ausgleich

— ISt unmoghCh

Kein Erweiterter
Sek-I-Abschluss

Eine 5 streichen !




Nicole

N
\J

Ein
Beispiel
aus

dem
Leben

Deutsch

Englisch

Franzosisch

Latein

Musik

Kunst

Geschichte

Biologie

Sport

Ausgleich
ist unmoglich !

Kein Erweiterter
Sek-I-Abschluss
Eine 5 streichen !

Ausgleich ist
jetzt moglich !




Hans

N

Ein
Beispiel
aus

dem
Leben

Deutsch

Englisch

Franzosisch

Latein -
Musik 4
Kunst 4
Geschichte _
Erdkun” 3

_nemie

Biologie 4

Sport 2

Ausgleich 1st
unmoglich !

Kein Erweiterter
Sek-I-Abschluss

Eine 5 streichen !

Ausgleich 1st
unmoglich,
da mehr als zwei1 5-en !




Antje

N

Ein
Beispiel
aus

dem
Leben

Deutsch 4

Englisch 4

Franzosisch

Latein

Musik

Kunst

4
3
2
Geschicht~ 3
3
3

Biologie 3

Sport 2

Ausgleich 1st
unmoglich !

Kein Erweiterter
Sek-I-Abschluss

Realschulabschluss ?

Keine 5 streichbar !

Ausgleich 1st
unmoglich !!




